

# 吴天君在市委中心组集体学习会上要求 准确把握“四个全面”战略布局 加快推进郑州都市区建设

本报讯(记者 刘俊礼 王继兵) 12日下午,市委举行中心组集体学习会,传达习近平总书记在省部级主要领导干部学习贯彻十八届四中全会精神全面推进依法治国专题研讨班开班式上和十八届中央纪委五次全体会议上的重要讲话精神。省委常委、市委书记吴天君强调,要充分认识学习贯彻习近平总书记重要讲话精神的重大现实意义,准确把握“四个全面”战略布局,按照省委要求和部署,以高度的政治自觉、思想自觉、行动自觉,深入学习、深刻领会,积极主动抓好落实,加快推进郑州都市区建设。

市领导马懿、胡荃、白红战、高建慧、郭得昌、孙金献、王哲、王跃华、黄保卫、张建慧及在郑的市委中心组成员参加学习。

市委副书记胡荃,市委常委、纪委书记郭得昌分别传达了习近平总书记在省部级

主要领导干部专题研讨班上和在十八届中央纪委五次全会上两个重要讲话精神。

吴天君指出,全市上下要充分认识习近平总书记两个重要讲话的意义,按照省委要求和部署,站在落实“四个全面”的战略布局、巩固党的执政地位、提高党的执政能力的高度,以高度的政治自觉、思想自觉、行动自觉,深入学习、深刻领会,积极主动抓好落实。

吴天君强调,要准确把握习近平总书记两个重要讲话的精神实质,端正思想认识,明确努力方向。一要把握“四个全面”的战略布局,进一步深化认识“四个全面”的内在统一性、逻辑性、规律性,充分认识“四个全面”的重大战略意义和全局指导意义,坚定不移地用“四个全面”统一思想、统揽工作,更好地指导和谋划郑州的各项建设。二要准确把握依法治国必须抓住领导干部

这个“关键少数”的重大论述和关于领导干部要做遵法学法守法用法模范的新要求。各级领导干部要认真践行带头尊崇法治、带头了解法律,带头遵纪守法、带头厉行法治的要求,以身作则、以上率下,在推进依法治国中发挥好模范带头作用。三要准确把握党的领导与全面推进依法治国的高度统一性,把党的领导、人民当家作主、依法治国有机统一起来,将党的领导贯彻到依法治国全过程、各方面,不断提高党领导法治建设的能力和水平。四要准确把握反腐败斗争的形势和中央从严治党、确保反腐败斗争决战决胜的坚决态度与坚定决心。五要准确把握讲纪律、讲规矩的严肃性和必要性,牢固树立依规治党意识,坚持用党章党规党纪指导党的工作、规范党内活动、严格党的秩序,真正让党的规矩立起来、严起来。六要准确把握以全面深化改革推进

制度反腐的导向要求,进一步推进源头治理、预防腐败为核心的反腐倡廉制度建设,切实扎紧制度的笼子,更有效地预防和惩治腐败。

吴天君要求,要加强领导,精心组织,切实抓好习近平总书记重要讲话的学习贯彻工作。要深入学习,强化理论武装;要加强宣传,强化舆论引导;要抓住领导干部这个关键,提高法治素养,带动全市上下共同推进依法治国;要坚持“加强教育、强化预防、及时警醒、查早查小,坚决防止影响恶劣的腐败分子产生”的理念,强化“两个责任”落实,强化党的纪律规矩,形成不敢腐、不能腐、不想腐的机制,努力构建“两强三不”党风廉政建设反腐败斗争机制,营造风清气正的政治生态环境,巩固政通人和、风清气正、心齐劲足的大好局面,为郑州都市区建设提供坚强的政治保障。

# 情暖新春文化惠民演出大幕昨晚开启

本报讯(记者 左丽慧) 百家齐放春来早,情暖新春春意浓。昨晚,在郑州艺术宫上演的戏曲综艺专场演出拉开了2015“情暖新春”文化惠民演出大幕。市委常委、宣传部长王哲和千余名群众共同观看演出。

“情暖新春”专场文艺演出作为一项

文化惠民工程,2011年开始举办,每年都有两万多名群众观看演出。由市委、市政府主办的2015年“情暖新春”文艺演出,共有14场,以市属文艺院团展演近年来创作生产的优秀、精品剧目(节目)为主。在观众方面,主办方将重点组织基层群众、下岗职工、低保户、困难户、劳动

模范、道德模范、文明市民、重点建设工程的一线工人等走进剧场观看文艺演出,把党和政府的温暖通过文艺工作者传递给广大群众,使他们共享文化发展的成果,让广大群众在春节期间积极参与到健康向上的文化活动中来。

昨晚的演出,来自郑州歌舞剧院、郑

州市艺术创作研究院、郑州市豫剧院、郑州市曲剧团的优秀演员纷纷登台,《五世请缨》《花木兰》《朝阳沟》等经典作品的精彩唱段,舞蹈、戏歌等丰富多样的节目,让现场观众大呼过瘾,文明健康的节日氛围在阵阵热烈掌声中更加浓厚。

# 全市统战工作会议昨日召开

本报讯(记者 武建玲 实习生 禹萌萌) 全市统战工作会议昨日召开。会议传达了全国统战部部长会议和全省统战工作会议精神,总结了去年全市统战工作,并对今年工作进行部署。市委常委、统战部长王跃华出席会议。

2014年,全市统一战线坚持思想引领,提升了服务全面深化改革的能力;坚持“同心”实践行动,壮大了助推新型城镇化建设的力量;坚持多党合作和民主协商,推进了民主政治建设;坚持理想信念教育,促进了非公经济领域健康发展;坚持维稳促和谐,加强了民族宗教工作;坚持交流合作,拓展了港澳台侨海外统战工作;坚持党的群众路线,实现了机关作风大转变;坚持实践创新,强化了基层基础工作,为推动以航空港实验区为统揽的郑州都市区建设

作出了积极贡献。

新的一年,王跃华希望全市统一战线要认识新常态,巩固共同思想政治基础,找准服务改革发展大局的切入点,形成服务实现中华民族伟大复兴“中国梦”、实现“中原更出彩”、实现郑州都市区建设的新共识;要持续深化“同心”实践行动,大力开展“优质服务”行动,广泛推进“感恩关爱”行动,同心协力服务郑州都市区建设;要深化制度建设,深化“两个共同”,深化依法管理,深化“两个健康”,深化联谊交流,深化教育培养,促进统一战线创新发展。

他希望全市各级统战干部要增强政治意识,提高调研水平,讲究工作方法,改进工作作风,在推进以航空港实验区为统揽的郑州都市区建设中新业绩、争做新贡献。

# 严打无证行医 积极防控麻疹

本报讯(记者 汪辉 实习生 禹萌萌) 昨日上午,我市召开麻疹防控暨打击无证行医工作会议,通报麻疹防控及整治无证行医情况,安排部署下一步工作。副市长刘东参加会议。

会上,与会代表现场调研了金水区国基路办事处开展打击无证行医工作情况。近年来,我市不断加大打击无证行医工作力度,始终保持高压态势,全市无证诊所数量明显下降。

天气转暖给传染病发生流行带来了有利条件,加上春节前后人口流动性

增大,极易引起麻疹的暴发流行。截至2月8日,我市共确诊麻疹病例94例,发病数较往年同期上升96%。

刘东表示,各级、各部门一定要高度重视,充分认清当前严峻形势,把麻疹防控、打击无证行医工作摆上重要议事日程;要坚持政府牵头、部门协作、群防群控,依托网格化管理,不留空白点;要完善措施,抓好关键环节,落实各项工作措施,迎难而上,为确保郑州社会经济又好又快发展作出贡献。

## 中国唯一获得出口证书的黑膏药 被现代作家写进长篇小说的传奇膏药 “膝关节病”仙草奇方 风靡郑州

轻松治骨病,健康过大年! 春节特惠风暴 买一疗程送一疗程 仅剩三天

近日在郑州,一个奇妙的骨关节产品“仙草骨痛贴”成了人们热议的话题,很多长期饱受关节折磨、吃药打针无济于事,又害怕做手术换关节的患者,只要用上这个产品,不管病史有多久,病情有多重,结果都会出乎意料的好。

金苑小区老干部江先生高兴地说,“我患退行性膝关节病,骨质增生,半月板损伤,滑膜炎,关节腔积水,关节变形。走路左摇右摆,上下楼关节疼得要命,坐久了,站起来,关节僵硬,半天迈不动步,玻璃酸钠注射液,各种中药,西药,吃了一堆,前后花了11万多,也没治好,最后医生建议换关节,弄得全家人忧心忡忡……”

现在,这种痛苦再也没有了。“是‘仙草骨痛贴’解决了我多年的老问题。这仙草真是好药,神仙药。当初听人讲的时候,我还不信,但朋友坚持说这药真能治病,就让孩子给买了10盒,没有想到贴上去,第三天就有变化,感觉跟以前用的药完全不同,不到一个月,竟然能正常走路了。后来又去医院拍片子,骨刺不见了,积水消失了,关节表面又长出了厚厚的软骨。晚上再也没有疼醒,一觉睡到大天亮,大步上下楼,到处看风景。”

动之下,江先生即兴赋诗,称赞仙草骨痛贴:“人体血肉躯,风霜雨露欺。世间药万种,仙草名不虚。”

仙草骨痛贴是北京协和专家侯廷翰根据元代《十药神书》记载的云南民间奇方研制而成,富含大量生物活性酶。该药采用穴位贴敷,透皮吸收,对关节软骨、滑膜、半月板具有极强的营养修复作用,可快速消除无菌性炎症,钝化骨刺,恢复滑膜的润滑功能,迅速解除关节疼痛,急重症患者72小时见效,不管病情有多重,病史有多久,即使瘫痪在床的病人几天就能下床行走,三个疗程之后拍片检查可看到病灶改变,一切恢复正常,越重效果越快,手术失败者也有康复的希望……。避免了口服药引起的胃肠不适,肝肾损害。

咨询热线:0371-53788206

市内送货,免费邮寄,货到付款;专业老师一对一上门指导并赠送独家康复手册  
郑州专销地址:新康达尔大药房(河医立交桥东北角中国邮政向东30米);神甫大药房(黄河路文化路郑州市人民医院斜对面);认真龙大药房(农业路南环路向南200米路东)

## “颈腰椎病”害怕手术怎么办?

深入病灶 溶解突出物 解除神经根压迫;春节特惠风暴 买一疗程送一疗程 仅剩三天

我患腰4-5椎间盘突出,椎管狭窄,椎体滑脱,开始是腰疼,没多久臀部腿也感到疼痛麻木,走不了50米就得停下休息,空调一吹半夜还抽筋疼得睡不着觉。牵引按摩,针灸理疗吃药打针什么办法都用了,不见好转,绝望之际,发现了【仙草活骨膏】。用了3天疼痛减轻了,一个星期,腰能弯下去了,晚上敢翻身了,4个疗程全好了,走两三站路不觉得累,全家都万分感激。

在云南临沧、保山、腾冲等地区,很多人都知道从北京协和退休回多的侯廷翰主任医师,自幼随父习医,一生淡泊名利,专攻骨科顽疾。很多颈、腰椎间盘突出、椎管狭窄、椎体滑脱增生、腰疼、坐骨神经痛、腿脚麻木肿胀、走不远路,下了床医生已建议做手术的病人,找到他,只需用他研制的【仙草活骨膏】贴敷几次,原来背着抬着进来的,自己能走出去,实现一夜就能翻身,一周就能下床行走,一月左右就能开车、爬山、打球、跑步,像正常人一样生活,根本无需吃药打针做手术。

侯教授提醒:决不能做虚假宣传。凡颈腰椎骨关节炎,不怕重,越重效果越明显。“我不以暂时止痛蒙蔽患者,相信很多中医外治之法都能改善局部疼痛,而本人更以关节轻松伸曲、自由活动检验效果。最好对比使用前后CT、磁共振片,更能说明问题。”

侯教授研制的膏药,一个方子只针对一类病症,有专治颈腰椎病的,也有专治膝关节病的,专方治专病,重症患者5盒就能感知产品之优劣,灵妙如仙,因而有仙草之美称。

咨询热线:0371-53788206

市内送货,免费邮寄,货到付款;专业老师一对一上门指导并赠送独家康复手册  
郑州专销地址:新康达尔大药房(河医立交桥东北角中国邮政向东30米);神甫大药房(黄河路文化路郑州市人民医院斜对面);认真龙大药房(农业路南环路向南200米路东)